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сталого розвитку країни,належного рівня її енергетичної безпеки а також 

реформ в інших секторах економіки.  
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ПЛАТФОРМИ ПІДТРИМКИ МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ 
  

В рамках реалізації проекту «Нова парадигма фінансово-кредитного 

забезпечення інноваційної діяльності малого та середнього бізнесу» було 

проведено дослідження спільно із ТОВ “Консалтингова компанія” Pro 

Consulting” щодо наявності попиту на результати досліджень за проектом, а 

саме модель інтернет-платформи підтримки інновацій. Воно було виконане у 6 

етапів:  визначення наявності програм з підтримки МСБ (на рівні держави, від 

міжнародних інституцій) та в Росії, Білорусії, Грузії, Польщі, Туреччині та 
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країнах ЄС в цілому; аналізу існуючих Інтернет-порталів з підтримки МСБ в 

Україні та основних країнах СНД (Білорусь, Росія, Грузія), країнах-сусідів 

(Польща, Туреччина, та країни ЄС у цілому); наявності освітніх проектів, що 

стосуються розвитку інноваційної діяльності на інтернет-порталах з підтримки 

МСБ (тренінги, круглі столи, семінари, освітні проекти на замовлення тощо); 

аналізу форматів монетизації діяльності серед існуючих Інтернет-порталів з 

підтримки МСБ (організація платних конференцій, реклама (якого 

спрямування), тощо); аналізу попиту на послуги третіх сторін в реалізації 

науково-дослідних та інноваційних проектах; висновки і рекомендації щодо 

створення інтернет порталу з підтримки МСБ в Україні, базуючись на даних 

аналізу. 

 У таблиці 1 пропонуємо розглянути частину результатів дослідження, які 

характеризують існуючі платформи підтримки МСБ в Україні.  

Таблиця 1 

Інтернет-портали підтримки проектів малого та середнього 

підприємництва в Україні та інших досліджуваних країнах 

Назва Посилання Напрямки роботи 

Україна 

Національна 
платформа 
малого та 
середнього 
бізнесу 

platforma-
msb.org 

Основна ціль платформи полягає в покращенні бізнес-
клімату в Україні, а саме через консолідацію спільноти 
МСБ, пропонування та адвокатування ключових реформ 
публічної політики відповідно до потреб та законних 
інтересів МСБ. Членами Національної платформи МСБ 
являються різноманітні спілки та організації підприємців 
і т.д.. 

КУБ – Країна 
успішних 

підприємців 

kub.pb.ua 
 

Сервіс від «Приват Банку» для малого та середнього 
бізнесу в Україні.  
Основні напрямки роботи: 
- надання кредитів підприємцям (до 50 000 грн., 2,9% на 
міс., до 48 міс.); 
- надання кредитів на бізнес (від 50 000 до 300 000 грн., 
2,4% на міс., до 12 міс.); 
- розміщення підприємцями інформації про існуючий 
бізнес з метою пошуку інвесторів. 

Startup Network 
startup.networ

k  

Інвестиційна платформа (Біржа інвестиційних проектів), 
де підприємці, які бажають реалізувати свій стартап, 
знаходять приватних інвесторів (бізнес-ангелів), сід-
фонди, венчурні фонди та інших інвесторів, які 
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пропонують інвестиції в приватні компанії. Платформа 
почала функціонування в 2010 році, коли відбулось 
відкрите зібрання приватних інвесторів та підприємців 
України. Платформа допомагає початківцям та вже 
досвідченим підприємцям знайти фінансування для 
інвестиційних проектів та для вже існуючого бізнесу. 
Кожного місяця проводиться «Битва інвестиційних 
проектів» з ціллю відбору найбільш інвестиційно-
привабливого проекту. Платформа діє також  таких 
країнах, як: Росія, Казахстан, Білорусь, США. 

Fison fison.org   

Fison працює в таких напрямках: портфельні інвестиції, 
де пропонуються найменші ризики та стабільний 
прибуток, а також інвестиції в стартапи – проекти з 
інноваційною ідеєю.  

InVenture  
inventure.com.

ua  

Інвестиційний портал. Сайт компанії пропонує наступні 
онлайн-сервіси: база інвестиційних проектів, пропозиції 
інвесторів, продаж готового бізнесу, аналітика, 
калькулятор для оцінки вартості бізнесу, прибутковості і 
т.д.. 

TheProFinders 
 

theprofinders.c
om 

Сервіс, який об’єднує авторів проектів, інвесторів, 
фрілансерів.  
Асортимент послуг:  
- для бізнеса (пошук співробітників, бізнес-партнерів, 
бізнес-консультантів, інвесторів, знайти кредит, лізинг, 
продаж бізнеса, франшизи) 
- для інвестора (видати кошти під %, інвестувати в 
ідею/майно, купити готовий бізнес, франшизу) 
- для пошуку роботи. 

InvestGo24 
investgo24.co

m 

Міжнародний інвестиційний портал (більше 30 країн 
світу, діє в Україні), ціллю якого являється покращення 
бізнес-відносин між інвесторами та ініціаторами 
проектів. Основні напрямки роботи:  
- пошук інвестицій; 
- продаж бізнесу; 
- пропозиції інвесторів та інвестиційних компаній; 
- консалтингові (партнерські) послуги (аудит 
інвестиційних проектів, фінансової звітності, ліквідація 
компанії, ліцензії, пошук та підбір персоналу, реєстрація 
підприємства, філіалів, переклад, landing page та ін.; 
- просування бізнес-проекту на порталі; 
- розміщення реклами на порталі. 

 
Можна зробити висновок, що в Україні універсального Інтернет-порталу з 

підтримки МСБ та наукових проектів, як такого, який би пропонував широкий 

спектр послуг, ще немає. Враховуючи те, що державна підтримка є досить 

слабкою, сьогодні є потреба у створенні єдиного посередника, який буде 

містити відповідну інформацію на спеціалізованому сайті, а саме: база 
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інвесторів і база підприємств МСБ чи інших суб’єктів, які потребують 

фінансування; база інфраструктурних учасників ринку (консалтингові, 

аудиторські, юридичні та інші компанії, бізнес-асоціації, тощо); аналітика; 

законодавство у сфері інвестицій, кредитування, інновацій; інформація щодо 

діючих національних та міжнародних програм з підтримки МСП в Україні та 

освітніх проектів (тренінги, семінари, конференції, форуми тощо).  
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ПРОБЛЕМИ ЖИТЛОВОГО КРЕДИТУВАННЯ В УКРАЇНІ 

 

Наявність іпотечного ринку в сучасній економіці – закономірне явище. В 

сфері іпотечного кредитування Україна відстає від країн Східної і Центральної 

Європи, що негативно позначається на темпах розвитку країни та розв’язанні 

соціально-економічних проблем. 

Розвиток іпотечного ринку житла в Україні є об’єктивною необхідністю, 

що пов’язано з потребами запровадження механізмів кредитування будівництва 

житла замість його бюджетного фінансування. 

Іпотечний ринок житла може прискорити розвиток багатьох галузей 

економіки, підвищити зростання ВВП країни. Позитивний досвід іпотечного 

кредитування допоможе розв’язанню житлової проблеми населення України. 

Питання щодо організаційних принципів отримання банківських кредитів 

на будівництво, купівлю побудованого житла, складання бюджету 

позичальника для отримання кредиту на купівлю житла та перспектив розвитку 

іпотечного кредитування в умовах нестабільного фінансового ринку вивчені 

недостатньо. 




